
 جبضت حل هسئلِ ثِ ضٍش ػلوی ضا ًطبى هی زّس؟کسام ػ (1

 ة(ضبیس آة زض اثط گطهب ثربض ضَز.         الف(فکط هی کٌن اسیس ضا ثبیس زض ظطف ضیطِ ای ًگِ زاضت.     

 عًس.ج( اًساظُ گیطی ًطبى هی زّس کِ ًَض ذَضضیس زض ضضس گیبّبى هَثط است.     ز(ثِ ًظط هی ضسس آّي زض ثطاثط ضطَثت ظًگ ث 

 ثطضسی پطسص ّبی احتوبلی زض هطحلِ ..................... ضٍش ػلوی قطاض هی گیطز. (2

 ثطقطای اضتجبطز(         استٌجبطالف( آظهبیص      ة( فطضیِ سبظی      ج( 

 ى هبزُ ضا زاضا هی ثبضس کسام است؟آکِ ذَاظ فیعیکی ٍ ضیویبیی کَچکتطیي شضُ ای  (3

 ز(ًَتطٍى   ج( پطٍتَى          ة(  الکتطٍى الف(  اتن     

 اتص ًطبًی استفبزُ هی ضَز؟آ اظ کسام هبزُ زض کپسَل (4

 الف( کطثي زی اکسیس      ة(  اکسیػى    ج(   کلط     ز( هتبى

 کسام هبزُ ظیط یک تطکیت است؟ (5

 الف( کلط      ة(ًیتطٍغى      ج( گَگطز       ز(ًطبستِ

 کل ثبثتی اظ ذَز ًساضز. ایي هبزُ هی تَاًس .......... ثبضس.زاضای حجن ثبثت است. ایي هبزُ ض Aهبزُ  (6

 الف( ضکط      ة( ًوک     ج(  طلا      ز( اتبًَل

 ذبغیت تطاکن پصیطی گبظ ّب ثِ ػلت  ........... هی ثبضس. (7

 ز( کبّص جٌجص ثیي هَلکَل ّبالف(  تؼساز هَلکَل ّب       ة( افعایص  فضبی ثیي هَلکَل ّب      ج( افعایص ضثبیص هَلکَل ّب        

 ًسجت اتن ثِ آّي هبًٌس .................. ثِ آة است. (8

 ز( اتن ج( هَلکَل         ة( تطکیت     الف(  ػٌػط      

 ثبضس اى گبُ هی تَاى گفت ....... Bزٍ ثطاثط چگبلی هبزُ  Aزاضای حجن یکسبى ّستٌس. اگط چگبلی هبزُ  Bٍ هبزُ  Aهبزُ  (9

 ثب ّن ثطاثط است.    A  ٍBة(  جطم هبزُ  است.        Aزٍ ثطاثط جطم هبزُ  Bالف( جطم هبزُ 

 است. Bًػف جطم هبزُ  Aز( جطم هبزُ   است.      Bزٍثطاثط جطم هبزُ  Aج(   جطم هبزُ   

 زضای چٌس الکتطٍى است؟ Xپطٍتَى ثبضس آى گبُ هبزُ  8زاضای  Oپطٍتَى است. اگط هبزُ  30زاضای   Na2Oهبزُ  (10

 8ز(        10ج(         22ة(     11  الف( 

 ًسجت ًَع ػٌبغط ثِ تؼساز کل اتن ّب ثطاثط است ثب....  C6H12O6زض فطهَل ضیویبیی  (11

3الف(  
12

1ة(        
8

1ج(      
3

 8ز(        

 ...ضٍی یک غفحِ هسی زٍ سَضاخ ٍجَز زاضز. حطاضت زازى ایي غفحِ ّب فبغلِ ثیي سَضاخ ضا ..............  (12

 الف( کوتط هی کٌس      ة( ثیص تط هی کٌس      ج(  تغییط ًوی زّس      ز( ًوی تَاى پیص ثیٌی کطز.

 کسام هبزُ ظیط زض آة حل هی ضَز؟ (13

 ًفتز(    ًوک ذَضاکیج(  سسین کلطیسة(   اتبًَل الف(

 تَلیس زاضٍ ٍ ذَزضٍ ًوًَِ ای .................... است. (14

 کبضثطز اثعاضز(   غٌؼت ج(  زاًصة(    فٌبٍضیالف(

 کبم ػبهل زض چگبلی هبزُ اثط ًوی گصاضز؟ (15

 تؼساز شضات ز(    فبغلِ ثیي شضات ج(  ًَع شضاتة(    جطم شضاتالف(

 هتط، چٌس هیلی هتط است؟ 0997/0 (16

 هیلی هتط 7/990ز(   هیلی هتط 9970ج(   هیلی هتط 7/99ة(    هیلی هتط 997الف(

 ط هتط هکؼت است؟چگبلی جسن هقبثل چٌس کیلَگطم ث (17

   5/0ة(    5 الف(

 500 ز(                5000 ج(
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 گطم = جطم  هکؼت 625



 

 آة زض چِ زهبیی کوتطیي حجن ضا زاضز؟ (18

 زضجِ  4ز(   زضجِ 25ج(   زضجِ 10ة(    زضجِ 0الف(

 ثطای اطویٌبى اظ زضستی ًتیجِ آظهبیص ثبیس.......................... (19

 لِ زیگطی هططح کطزثبیس هسئز(  ثبیس ًظطیِ سبظی کطزج(   ثبیس فطضیِ ضا ػَؼ کطزة(      .آظهبیص ضا چٌسیي ثبض تکطاض کطزالف(

 (g=10 N/Kgگطهی چٌس ًیَتي ٍظى زاضز؟) 50یک هساز   (20

 ًیَتي 50000 ز(   ًیَتي 5 ج(  ًیَتي  500 ة(   ًیَتي 5/0 الف(

 (Kg/m3 1000یک کیلَگطم آة چٌس لیتط حجن زاضز؟ ) چگبلی آة  (21

 لیتط 10 ز(   لیتط 1 ج(  لیتط  1000 ة(   لیتط 100 الف(

 ثطای اًساظُ گیطی حجن سٌگ هی تَاى اظ ................... استفبزُ کطز. (22

 ًیطٍ سٌج ز(   لیَاى آة ج(  استَاًِ هسضج ة(   پیپیت الف(

 ظیط چِ تؼساز ًبفلع ّستٌس.اظ هیبى ػٌػط ّبی  (23

 طلا( –جیَُ  -هتبى –آّي  -گبظ اکسیػى –گطافیت  –گَگطز  –ًقطُ  –) آلَهیٌیَم 

 4ز(   3ج(  2 ة(   1الف(

 اتن ثَجَز اهسُ است؟ 8کسام ػٌػط اظ اتػبل  (24

 گَگطز ز(   فسفط ج(  کلط ة(   طلا الف(

 کسام ضکل یک ػٌػط ضا ًطبى هی زّس؟ (25

 

 

 

 4ضوبضُ  ز(   3ضوبضُ  ج(  2ضوبضُ  ة(   1ضوبضُ  ف(ال

 ضکل یک تطکیت ضا ًطبى هی زّس؟ کسام (26

 

 

 

 4ضوبضُ  ز(   3ضوبضُ  ج(  2ضوبضُ  ة(   1ضوبضُ  الف(

 ثب فططزُ کطزى یک گبظ، چگبلی آى چِ تغییطی هی کٌس؟ (27

 ز(ًوی تَاى پیص ثیٌی ًوَز.  ج( تغییط ًوی کٌس  الف( کوتط هی ضَز           ة( ثیطتط هی ضَز

 حجن آى ثیص تط تغییط هی کٌس؟ ثب ٍاضز کطزى فطبض ضٍی کسام هبزُ (28

 گبظ هتبى ز(   الکلج(  ضیطِة(   فَلاز الف(

 ثِ تطتیت چِ هَازی ّستٌس؟ A،B،C  ٍDثب تَجِ ثِ ضکل هَاز  (29

 هبیغ -جبهس ًبفلع –گبظ -الف( جبهس فلع

 جبهس ًبفلع -هبیغ -جبهس فلع -ة(گبظ

 گبظ -جبهس ًبفلع –جبهس فلع  -ج(هبیغ

  گبظ -بهس فلعج -جبهس ًبفلع -ز(هبیغ

 چطا ید زض اثط حطاضت شٍة هی ضَز؟ (30

 چَى گطهب فبغلِ شضات ضا کن هی کٌس.ة(   چَى گطهب جٌجص شضات ضا ظیبز هی کٌس.  الف(

 گعیٌِ الف ٍ جز(    چَى گطهب فبغلِ ثیي شضات ضا ظیبز هی کٌسج(

لیتط ضا ٍاضز کطزُ این. اگط توبم گبظ کلط ضا اظ ظطف ذبضج کطزُ  3ٍ لیتط  2لیتط، هرلَطی اظ زٍ گبظ کلط ٍ هتبى ثب ًسجت  5زض یک ظطف ثِ گٌجبیص  (31

 ٍ یک لیتط گبظ هتبى ثِ ظطف ٍاضز کٌین زض ایي غَضت حجن گبظ زضٍى ظطف چٌس لیتط است.

 لیتط 1ز(   لیتط  2 ج( لیتط  5 ة(   لیتط 3 الف(
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 یک سی سی چٌس لیتط است؟ (32

 لیتط 1000ز(   لیتط  001/0ج(  لیتط  10 ة(   لیتط 1 الف(

 گطم چٌس  کیلَگطم است؟ 850کیلَ ٍ 4 (33

 850/4ز(    50/48ج(   4850ة(   4000 الف(

 هتط هکؼت است. گٌجبیص ایي ظطف چٌس لیتط است؟ 20حجن ظطفی  (34

 200000ز(    20000ج(  2000 ة(   200 الف(

 کیلَگطم است. جطم ایي جسن چٌس گطم است؟ 001/4جطم جسوی  (35

 01/40ز(      4001ج(  0010/4ة(    1/4000لف(ا

 ًیَتي است. ًسجت ٍظى ایي ضرع ضٍی ظهیي ًسجت ثِ هبُ ثطاثط است ثب 400ٍظى جسوی ضٍی سطح ظهیي  (36

1ز(    6ج(  6/1 ة(   9الف(
6

 

 آة ٍ ید زض ........ ثب ّن تفبٍت زاضًس. (37

 یٌِ ة ٍ جگعز(   ًیطٍی ثیي شضات ج(  جٌجص شضات ة(  ًَع شضات  الف(

 ضثبیص ثیي شضات زض کسام حبلت هبزُ ثسیبض کن است؟ (38

 ًوی تَاى هطبّسُ ًوَز.ز(   گبظج(  هبیغة(   جبهسالف(

 هجوَػب چٌس پطٍتَى ٍ ًَتطٍى زاضز؟ CO2یک هَلکَل   (39

 ًَتطٍى 16-پطٍتَى 16ز(  ًَتطٍى 22-پطٍتَى 16ج(  ًَتطٍى 22-پطٍتَى 22ة( ًَتطٍى 16 –پطٍتَى  22الف( 

 جبهس ثِ ثربض تجسیل هی ضَز. حبلت  یي زض زهبی اتبق هستقیوب اظًفتبل (40

 الف( ًیطٍی ثیي هَلکَل ّبی آى ظیبز است.

 ة( ًیطٍی ثیي هَلکَل ّبی آى کن است.

 ج( ًفتبلیي ّطگع هبیغ ًوی ضَز.

 ى اظ هَاز زیگط ثیص تط است.آز( اًطغی هَلکَل ّب ی 

 حبلتی ضا ًطبى هی زّس؟زض ضکل ظیط هَاضز ًبم گصاضی ضسُ ثِ تطتیت  چِ تغییط 

 = اًجوبز2ضوبضُ  –= شٍة 1الف( ضوبضُ 

 = هیؼبى2ضوبضُ  –= اًجوبز 1ضوبضُ  ة(

 =چگبلص2ضوبضُ  –= تجریط 1ضوبضُ  ج(

 = هیؼبى2ضوبضُ  –= تجریط 1ضوبضُ  ز(
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